
Корень Татьяна Александровна 

педагог-психолог МБДОУ № 16 

г. Красноярск 

 

Занятие с детьми 6-7 лет комбинированной группы 

«Детский сад, встречай ребят» 

 

Задачи: 

1. Развитие психических процессов: устойчивости, распределения и 

переключения внимания; слухоречевую память; воображение. 

2. Развитие навыков произвольной саморегуляции поведения. 

3. Развитие навыков социального поведения и социальной 

компетентности. 

4. Развитие координации и выразительность движения; мимики и 

пантомимики; общую и мелкую моторику. 

Ход занятия: 

1. Приветствие. 

Упражнение «Дружба начинается с улыбки». 

 Дети встают в круг и берутся за руки, смотрят соседу в глаза и молча 

улыбаются друг другу. 

2. Основная часть. 

2.1. Упражнения и игры в кругу. 

Упражнение «Комплименты». 

Детям предлагается взяться за руки, глядя в глаза соседу сказать что-

нибудь приятное. 

Игра «Сочиним историю». 

Педагог предлагает детям сочинить историю про группу, он начинает, а 

дети продолжают: «Жили-были дети подготовительной к школе группы 

детского сада № 16…» (Дети по очереди продолжают историю. Педагог 

корректирует сюжет истории). 

2.2. Коммуникативные игры. 

Функциональное упражнение «Волшебный стул». 

Один ребенок садится в центр на «волшебный стул», остальные говорят 

о нем добрые, ласковые слова, комплименты. Можно погладить сидящего 

ребенка, обнять, поцеловать. 

Игра «Кто позвал?». 

Дети встают в круг. В середине круга становится ведущий с закрытыми 

глазами. Кто-либо из детей называет его по имени, и водящий пытается узнать, 

кто это был. Затем ведущий меняется, игра продолжается. 

Мы немножко порезвились, 

По местам все разместились. 

Ты загадку отгадай, 

Кто позвал тебя, узнай! 

Игра «Ровным кругом». 



Дети идут по кругу и произносят слова: «Ровным кругом, друг за другом 

мы идем за шагом шаг. Стой на месте! Дружно вместе сделаем … вот так!». 

По сигналу «Вот так!» педагог, стоящий в середине круга, показывает какое-

нибудь движение, а все дети повторяют его. 

2.3. Работа в тетрадях. 

Упражнение «Раскрась». 

Педагог предлагает раскрасить флажки красным цветом, шарики – 

зеленым, ведерки – синим и кубики - желтым. 

 
3. Ритуал прощания. 

Упражнение «Эстафета дружбы». 

 Взяться за руки и передать, как эстафету, рукопожатие. Начинает педагог: 

«Я передам вам свою дружбу, и она идет от меня к Маше, от Маши к Саше и 

т.д. и, наконец, снова возвращается ко мне. Я чувствую, что дружбы стало 

больше, так как каждый из вас добавил частичку своей дружбы. Пусть же она 

вас не покидает и греет. До свидания!». 

 


